

ABC辱华言论事件继续发酵

美国27城华人举行游行示威

促ABC就辱华言论公开道歉并解雇主持人

美国华侨华人当地时间9日在全美各地举办抗议活动，对美国广播公司(ABC)不久前在一脱口秀节目中播出带有辱华色彩的言论表达强烈不满。这次抗议活动也成为2008年美国华人抗议CNN辱华言论之后规模最大的一次抗议活动。



呼吁制定新法规 杜绝种族歧视

参与大规模抗议活动的包括洛杉矶、旧金山、纽约、华盛顿、迈阿密等全美27个城市的华侨华人，累计达数千人。

在各地的游行集会中，人们高举写有“种族歧视不是玩笑”、“教孩子关爱而非杀戮”等标语牌，呼喊“抵制ABC”等口号，并向周围民众发放传单。

洛杉矶是全美华人最多的城市

之一，约有1000多人参加了在伯克ABC电视台总部门口举行的示威活动。当部分游行群众跟随递交抗议信的代表走进ABC总部大门时，引起警方干涉，被要求立刻离开。

由于ABC没有相关人员出面接受抗议信，人们最后将抗议信和美国国旗一起留在了总部大门口的地面上。

在首都华盛顿，约800名来自

本地和弗吉尼亚、马里兰州等大华府地区的华侨华人以及中国留学生参与了抗议活动。他们在一封致ABC的公开信中说，这段不当内容已远远超出童言无忌和美式幽默的范畴，而主持人吉米·基梅尔和ABC负有不可推卸的责任，华人并不缺少幽默感，但不能容忍这种公然歧视。他们希望政府制订更加强有力的法规，杜绝任何“擦边球”形

式的种族歧视内容。

在美国第四大城市休斯敦，数百名华侨华人自发聚集到休斯敦市中心西部的纪念公园。示威者呼吁美国华侨华人团结起来，参与政治和社会活动，支持华裔政界人士，在美国社会积极发声，维护自己的权利。集会结束后，抗议人群又来到休斯敦最大的购物中心附近进行游行。

节目播出引不满

在不久前ABC一档访谈节目中，主持人基梅尔邀请4名不同肤色的孩子组成“儿童圆桌会议”讨论国家大事。

当基梅尔在节目中问到美国如何偿还欠中国的1.3万亿美元债务

时，一名6岁的男孩语出惊人地说“要绕到地球另一边去杀光中国人”。基梅尔调侃道，“这是一个有趣的想法”。

节目播出后，激起在美华侨华人愤慨，认为主持人基梅尔的回应

要求解雇主持人

在一定程度上宣扬了种族灭绝论，而负责审核这段视频的节目组仍然播出了这段视频，通过ABC电视台的广泛传播，客观上向美国社会传递了一种种族歧视和种族仇恨的信号。

各大团体纷纷要求ABC和基梅尔公开道歉，并要求ABC高层举行新闻发布会，正式对受到伤害的华人群体承认错误，并保证类似事件不再发生；对主持人基梅尔给予停职、解雇等惩罚。

请愿签名逾10万 白宫近期将回应

虽然ABC电视台和主持人基梅尔先后就此事发表道歉，但包括美国华人专业团体联合会理事长肖水跟在内的很多华人代表认为ABC电视台和基梅尔道歉不认错的行为诚意不够，无法得到华人的谅解。

肖水跟说：“基梅尔是做过道歉，

但他实际上是在给自己找理由，没有真正认识到小孩屠杀言论对社会造成的伤害，他没有意识到它会带来很大的社会影响，同时也揭露了整个美国社会存在一种潜在的危险。”

不少家长将自己的孩子也带到

了抗议活动现场，他们高举着“ABC电视台应该教孩子爱，而不是杀戮”的标语来表达抗议。示威现场的家长大都表示，他们希望美国能为华裔和其他族裔提供一个真正的公平公正的环境，反对暴力言论和行为，为所有的孩子提供一个良好的成长环境。

在游行举行的同时，美国白宫网站上要求调查基梅尔以及ABC电视台真诚道歉的请愿签名数已经突破10万个。按照规定，美国白宫将在近期对这次请愿作出回应。

综合新华社、新晚

美新核动力航母“福特”号接受“洗礼” 将成美海军主力战舰 寿命预计为50年

美军最新一艘超级航空母舰“杰拉尔德·福特”号当地时间9日在弗吉尼亚州纽波特纽斯亨廷顿英戈尔斯公司造船厂举行正式命名仪式，标志着这艘航母正式下水投入使用。

成美海军主力战舰

命名仪式上，参议院军事委员会主席卡尔·莱文发表讲话说，作为美军的主力战舰，航空母舰代表着美国的军事力量，投射着美国的影响力。

“杰拉尔德·福特”号根据前总统杰拉尔德·福特之名命名。在莱文讲话结束后，福特之女苏珊·福特·贝尔斯在舰头处打碎一瓶气泡酒，完成仪式。

“福特”级航母采用新的反应堆设计，动力更强；在舰载机升降系统上，用电磁弹射器取代蒸汽弹射器、用电磁拦阻装置取代液压拦阻装置；采用了AN/SPY-3型双频雷达；舰桥、飞行甲板都采用了新设计，舰桥更靠近船尾，能确保更高的舰载机起降频率。除此之外，“福特”级航母的自动化程度更高，船员比“尼米兹”级少大约700人，在其服役期内，其使用费用估计能节省40亿至50亿美元。

新航母2016年服役

这艘号称“史上最先进”航母已经耗资130亿美元，预计将于2016年开

始服役。

“福特”号是美国新一代“杰拉尔德·福特”级航母的首舰，这一级别的航母将逐渐取代现役的“尼米兹”级航母，成为美国海军的主力战舰。“福特”号现在已经完成建设大约70%，预计将于2016年2月交付使用。

“福特”号长约330米。相比“尼米兹”级航母，它承载战斗机和直升机的能力将扩大25%，同时具备更先进的去盐系统，从而提供更多电力和淡水，让船员的生活更加舒适。

自2008年开工以来，“福特”号的造价超支一直备受关注。迄今，这艘航母的耗价已超出预算22%。不过，按海军方面的说法，每次打造新型航母都

会出现超支情况，而“福特”级今后的航母造价自然会下滑。

寿命预计为50年

美国海军作战部长乔纳森·格林纳特说，“福特”号是“技术奇迹”。而海军部长雷·马伯斯则评价“福特”号下水是美国海军的一个里程碑事件，将确保海军与海军陆战队的未来战斗力。

根据设计，“福特”号的寿命为50年，中途将完成一次换料综合大修。

“福特”号将取代去年退役的“企业”号航母。它下水后，美军将继续保有11艘航母的编制。综合新华社

伊核问题对话未达成协议

伊朗核问题六国与伊朗在瑞士日内瓦举行的新一轮伊核问题谈判当地时间10日凌晨结束。虽然会谈颇具建设性，但最终未达成协议。各方定于本月20日在日内瓦继续举行磋商。

在美国、英国、俄罗斯、中国和德国与伊朗的会谈结束后，负责牵头此次对话会的欧盟外交和安全政策高级代表阿什顿在记者招待会上说，三天的会谈“紧张而又富有建设性”，各方“取得了诸多切实进展，但仍存在一些分歧”。伊核问题六国与伊朗将于20日在日内瓦举行新一轮对话。

伊朗谈判代表、伊外长扎里夫告诉记者，六国之间存在“分歧”，但各方努力合作。他表示，希望下次会谈能够达成协议。

美国国务卿克里表示，本轮对话是“严肃的”，是在“相互尊重”的氛围下进行的。虽然未能达成协议，但“外交工作需要时间”，“在长期互不信任的国家之间建立信任需要时间”。据新华社

沙特首都发生外籍劳工骚乱

沙特阿拉伯首都利雅得警方发言人当地时间10日说，利雅得南郊9日晚发生埃塞俄比亚非法劳工骚乱，导致2人死亡、68人受伤，104辆汽车被毁。

这名发言人说，9日晚，沙特警方对曼夫哈小区展开非法劳工搜捕行动。聚居在该小区的部分埃塞俄比亚劳工向警察和路人投掷石块和铁器，并对路边商店和汽车实施打砸破坏行为。

利雅得警方在调遣增援部队后，封锁小区各个出入口，迅速平息了局势，共逮捕561人，其中绝大多数为埃塞俄比亚人。据沙特萨巴格新闻网报道，一名沙特人和一名埃塞俄比亚人均因头部被石块击中而身亡。

从本月4日开始，沙特开始在全国范围内展开非法外籍劳工抓捕行动，以清理外籍劳务市场。

沙特目前共有900多万外籍劳工，其中印度、巴基斯坦、印度尼西亚、菲律宾、孟加拉国、也门和埃及等国的劳工最多。他们大多就职于低收入服务行业。据新华社

日本关东发生5.5级地震

据日本气象厅消息，当地时间10日7时38分（北京时间6时38分），日本关东地区发生5.5级地震。目前尚无人员伤亡和财产损失的报告。

此次地震震中位于茨城县南部，具体位置为北纬36.0度、东经140.1度，震源深度70公里。

茨城县、东京都、千叶县、栃木县等地震感强烈。日本气象厅说，地震未引发海啸，但地面可能出现断裂，提醒民众注意余震。

据新华社